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2008
EKOONHYEIY

OEMA 1o

A. No omodeiete 61 1 mapdywyog T otabepne ovvdptnong fix)=c (émov x
TPAYLOTIKOS aptBpdc) etvarn ton pe 0, Onhaon (c)'= 0.
Movaodec 8

B. Tlog opiletor o cvvteheotng HETAPOANG 1| GLVIEAESTAG WUETAPANTOTNTOC HLOG
HeTafANTAG X, 0V Kot TAS, av X > 0 kot g, ov X <0
Movaodeg 7

I'. Na yapaktnpicete Tig TpoTAGES TOL AKOAOVOOHV, YPAPOVTAG GTO TETPAOLD GOG
™ AEEN LZwoto | AaBog Simho 61O YPAUU TTOV AVTIGTOWEL 68 KAOE TPOTOON.

a. Av A, B elvar 600 evdeydueva evog derypatikoy xdpov £, 1dte o THImog
P(AUB)=P(A)+ P(B)—P(ANB)
woyveL POVoV 0TV To OAG EVOEXOUEVO TOL OEIYUATIKOD ydpov £ eivor

weomifava.
Movadeg 2
B. H dwdpecog o evdg dsiypotog v mapatnpnoswy t, f, ..., t, eivar mévrote pio
oo TIC TOPOTNPNOELS AVTEC.
Movaodeg 2
1 1
Y. Avx>0,t6te Jx ) =
o) =5
Movaodeg 2
0. Av x, etvan £vog TpaypaTikog opltOpnoc tote
limnp x =nux,
Movaodeg 2

€ XT0 OTOYPOUULO GLYVOTNT®V OHOSOTONUEVOY dedOUEVOVY, TO EUPUdOV TOV
yopiov mov opiletan amd T0 TOAVY®OVO GLYVOTHTMOV Kot ToV 0plovio dEova
givat 100 pe 10 péyebog Tov deiyuaTog.

Movaodeg 2
OEMA 20
. . . x=1 . .
Atvetan 1 covapTnon pe TOmo f(x) = ——, OOV X TPAUYUOTIKOG 0POHOC.
e
a. No vroloyicete To 6plo 1ime { (?
x—>1 X —
Movadeg 7
B. Noa amodeitete 6Tt e* f'(x)=2—x
Movaodeg 9
v. Na Bpeite ta akpoTOTO TG GLVAPTNONG f(X).
Movaodeg 9
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OEMA 3o

[Na 600 Tomovg umatapidv A kot B emdéyOnkov 600 delypata peyéboug S to kabéva.
O1 ypovor Lomg Tov pratapudv Yo o kabe deiypa (o€ yAddeg dpec) divovtal oTov
enNOUEVO TTivoKoL:

A|B
20 | 26
26 | 32
24 119
22 120
18 |23

a. No Bpeite ™ péon ddpketo (oNG PG pmatopiog TOmov A Kol Hog Urotapiog
tomov B.
Movadeg 5

B. Av pa pmatapio omov A otoyyilel 38 svpd kot o pratopio tomov B otoyilet
40 gvpd, TOOV TOTO PTOTOPIOG CUUEEPEL Vo oyopdoete; (No alTloloynoETE TNV
ATAVINGT GOC).

Movadeg 5

v. Na Bpeite i Tomkég amokAioslg Sy ka1 S g 0dpkewng Cong tov 600 THTMV
UTTATOPLOV.

Movaodeg 7

0. No Bpeite molog amd tovg dV0 TOHMOVLE pmoTapldV A kot B mopovoidler
LEYOADTEPT] OLLOLOYEVELL (OC TTPOG T drdpketa (NG Tov. Atveton 6T NTE 3.3
Movaodeg 8

OEMA 40

To 50% tov katoikov pag woOAng dwPalovv v epnuepida o, evd to 30% tov
katoikmv dtafdlovv tnv epnuepida o Kot dev dalovv v epnuepida P.

a. Tlow sivor n mBovoTTO £vag KATOWKOG TNG TOANG, TOVL EMAEYETOL TUYOLO, VO [N
dwPacer v epnuepida o N va dwaPdler v epnuepida B;
Movadeg 7

B. Opilovpue 10 evdeyoUEVO:
B: «évog kdtowog T mOANG Tov emAéystat Tvyaia, daPalel v epnuepido Br.
No amodeitete 0T
1 7
—<PB)<—
5 ® 10
Movaodeg 9

v. Osmpovpe TN cuvapTNoN e TOHTO:
1
f(x)=x —Ex2 +P(B) x

OOV X TPAYUATIKOS aptOUdC kal B T0 vOEYOUEVO TTOV OPIGTNKE GTO TPOTYOVUEVO
gpdTHO. Na amodeilete 6TL 1) cvvaptnon f(x) dev £xel axkpOTATO.
Movaodeg 9
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AINANTHXETX

OEMA 1o

A.  Oeopia: (H mapdymyog g otabepng ovvdptong f(x)=c). Xeh. 28 o)oA.
BiArio.

B. O®cwpia: Zeh. 96 oyol. Piiio.

TI.
a-A
B-A
v-X
0-X
£-2.
OEMA 20
o Eivouezf(x)= 2e x—l_ !
x*-1 x"-1 e x+1

X
"Etol lime 2f (x) = lim ! =l.
=yt —1 =lx+1 2

1), _ (x=D'e" =(x=1)(e") _

B. Etva f'(x)=(—
e e

et —e'(x-1) e'(I-x+1) 2-x

2x 2x X

e e e

‘Etour e” f'(x)=e" - 2-x

X

=2-x.

v. Eneidn " > 0, y10 k6Os x € R, mpokidmTouy:
) f(x)=0=x=2
i) ff(0)>0=2-—x>0x<2
iii) f()<022-x<0cx>2

Anlodn €xovpe Tov EMOUEVO TIVOKO LETOPOADV:
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H f sivor yvnoiog avéovoa 6to (-0, 2] kot yvnoing ebivovca 6to [2, +0), evd

72 =0.
Apan f éetpéyiotoyiox =2, f(2)= i

ez '
O®EMA 3o
— 20+26+24+22+18 110
xA= = =22
5 5
— 26+32+19+20+23 120

b 5 5

B. Kotd péoo 6po pwo pmatapio tomov A otoyyilet % =ﬁsvp(b/ xiMeg dpeg,
EVO

L, .. 40 5 L ,
po protapio tomwov B otoryilet o = gsvpco / yiMec dpeg

, 5 19 . , A
Emedn 3 < I ovuEEPEL va aryopactel pratapio tomov B.

y. Si= % [(20 ~22) +(26-22) +(24 - 22) +(22-22) +(18-22) ] =

=%[(—2)2 F(4)2 427407 +(—4)]=

=l(4+16+4+16)=ﬂ=8
5 5

ondte

S, =/8=22

S = % [(26-24) +(32-24) +(19-24) +(20-24) + (2324 |=
=%[(2)2 +82 4 (=5)2 +(—4)’ +12]=

=%(4+64+25+16+1)=%=22

omoTE
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5, =22 =21
X, 22 1

v, - So VBT
Xp 24

ﬁm>£@£>L<:>llx/ﬁ>24, OV 1GYVEL
24 11 24 11

enewdn V11233 ka1 11-3,3 > 24 < 36,3 > 24

Eivar CV, >CV, duwn

Apa 10 dsiypo A Topovotdlel HeyaAdTEPN OUOLOYEVELD OC TPOG TNV SLAPKELL
Cong oe oyéon pe 1o dostypa B.

OEMA 4o

‘Eotom A 1o gvdeyduevo ot kdtoucot TG mOANG va drafalovv v epnuepida a kot B o
evoeyouevo va dafalovv v spnuepioa P.
Téte amd o dedopéva Tpokvmtet 6t P(A)=0,5, P(A—B)=0,3.

o. Znteitoam P(A" U B).
Opwg P(A'"UB)=P(A)+ P(B)—P(A'nB)=1-P(A)+ P(B)—P(B—A) =
=1—-P(A)+ P(B)~[P(B)— P(AN B)]=1- P(A) + P(AN B)] =

=1—[P(A)—P(AmB)]=1—P(A—B)=1—O,3=O,7=%.

B. Emewf Bc A'UB= P(B)< P(4'U B)= P(B) s%.

Eniong and P(4—- B) =0,3 éyovpue:

P(A) - P(ANB)=03< 05— P(ANB)=0,3 < P(AmB)=O,2=§.

Opmg AmBgB:P(AmB)SP(B):%SP(B).

y. Eivat f'(x)=3x" —x+ P(B).
H 1" eivon éva tpudvopo pe dwokpivovso A=1-12- P(B).
Eneon P(B) 2% éneton —12P(B) < —% ko 1-12P(B) <1 —% = —% <0
Apod A <0, givar f'(x) >0 yu k@b x € R, dpan f eivon yvnoing avéovoa

oto R ka1 emopévmg dev €xel akpoTata.
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